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1. Je dán 2D obrázek
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a dvě konvoluční jádra dx = [1 0 − 1] a dy =
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Spočítejte velikost gradientu dle vzorce

|∇I(x, y)| =
√

(I ⊗ dx)2(x, y) + (I ⊗ dy)2(x, y)

a určete orientaci gradientu dle vzorce

α(x, y) = arctan

[

(I ⊗ dy)(x, y)

(I ⊗ dx)(x, y)

]

,

a to v každém bodě obrazu. Velikost gradientu zaokrouhlete na celá čísla. Orientaci gradientu vyčíslete ve stupních (ne
radiánech), tj. v rozmezí 〈−180;+180〉 a rovněž zaokrouhlete na celá čísla:

Velikost gradientu Orientace gradientu
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2. Nad níže uvedeným obrázkem vlevo (černá=1, bílá=0) s přiloženým strukturním elementem proveďte morfologickou
operaci a) otevření a b) uzavření a výsledek zaneste do přiložených prázdných obrázků:
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